



“环保·故乡·山江海”第四站进驻天一广场

主持人华少成“青春治水形象大使”



来自供水部门的志愿者在现场示范“水质监测”。 记者 王增芳 摄



13日上午,由生态办、团市委、东南商报、中国宁波网联合主办的第九届“环保·故乡·山江海”系列活动之“青春治水直通车”第四站进驻天一广场。来自全市各个县(市)区的优秀生态环保社团负责人代表和环保志愿者共200多人参加了本次活动。活动现场,浙江卫视当红主持人华少被聘请为宁波“青春治水形象大使”。

记者 陆麒雯

活动开始前,数百名宁波市民签字承诺,青春治水,净美港城。

浙江卫视主持人华少的出现为活动现场掀起了一个小高潮,他被宁波团市委聘为“宁波青春治水形象大使”。对于这个特殊身份,华少既兴奋又觉得特别荣幸。他表示,在生活中他就十分注重环保,现在被委以重任,一定以身作则。

接着,华少以“青春治水形象大使”的身份当场主持了宁波市青年公益治水项目发布会,并向在场市民及青年朋友介绍了全市优秀青年生态环保组织。他向全市青年发出了青春治水的“英雄帖”,呼吁大家多多参与。爱心企业瑞澳集团还为这些青年生态环保组织颁发青春治水公益金。

活动上,宁波节水创意设计大赛正式启动。大赛由宁波团市委联合宁波市城管局共

同举办,一直持续到10月,旨在吸引一批热衷于水环境保护和节水公益事业的设计群体参与、设计节水创意作品,让更多的人了解水环境现状,自觉关心环境状况,用爱心去关注环境变化,用热情去传播环保理念,用行动肩负起环保的重任。

55岁的孙大伯特意从鄞州赶来,他认为这样的活动非常有教育意义。“我老家在西北,小时候尝尽了没有水的苦头。这样的宣传,增强了年轻人爱水、护水、节水的意识,非常好。”

与此同时,共青团助力“五水共治”而推出“河长制”的“段长活动日”主题活动也在月湖竹洲岛同步开展。生态环保志愿者通过对沿岸绿化带进行清理、打捞湖中垃圾、向市民分发《“五水共治”宣传册》和《河道科普小知识》,为“五水共治”贡献力量。

宁波大学园区图书馆里有个“春天妈妈”



“‘春天妈妈’,我明天要把它当礼物送给爸爸,这次多亏有了你啊!”6月14日下午3点多,在宁波大学园区图书馆少儿馆的活动室里,44岁的胡建波讲授的亲子手工课接近尾声,王子衡小朋友拿着做好的卡通手提袋说。

胡建波是宁波大学园区图书馆少儿馆的副主管,常来少儿馆的1000多名孩子都叫她“春天妈妈”。

胡建波为什么被称为“春天妈妈”?除了她的网名叫“春天”外,还有一个重要的原因就是她开办了“春天妈妈故事会”,每月一次的故事会伴随着千余名孩子一起成长。看到报纸上评选最美职工的消息,家长们联名向商报推荐了她。

现在少儿图书馆的面积已经从最初的100多平方米扩大到了2000多平方米,故事会只是胡建波搭建的小儿活动平台之一。为了发挥图书馆的资源优势,胡建波还利用少儿馆的场地搭建了更多少儿活动平台。胡建波的少儿活动平台分为活动、培训和讲座三大块。

亲子手工课属于培训类,少儿图书馆的培训没有社会上培训班的功利性和目的性。参加卡通手提袋培训的祝思齐妈妈说:“这里的培训都是公益的,孩子在这里边学边玩,没有一点压力。我们带他来这里的目就是培养他的兴趣,让他有更多的机会和同龄人一起交流。‘春天妈妈’的脸上永远挂着发自内心的笑容,我感觉她不只是把这当成工作,而是把这当成了她自己的生活,她就像是在带自己的孩子,她在这些孩子身上投入了很多感情。”

为了给孩子们更多的活动平台,胡建波积极和社会上一些儿童教育专家和儿童公益培训机构联系,在不同的阶段开展不同的培训班和讲座。今年暑假,利用一批大学生志愿者资源,胡建波计划推出两期暑假作业班,让孩子们集中在一起做暑假作业,在中



手工课上,有孩子把做好的包包拿给胡建波看。 记者 王增芳 摄

途,还将穿插安全知识教育。

宁波大学园区图书馆馆长颜务林说,今年年初,胡建波被评为馆内十大最美职工之一,她非常敬业非常有爱心,把少儿馆的工作作为一种事业在做,读者的推荐就是对她最大的肯定。

据介绍,在7月5日到10日,8月25日到30日,家里有小学生的父母们可以向少儿馆预约参加活动。此外,胡建波还计划推出外教授课的英语班,在室内教学时采取情景剧方式,在室外授课则是带孩子们到农场,在劳作中学习英语生活对话。这些丰富的暑期活动,都可以在图书馆的网站上进行预约报名。

记者 陈爱红

商报和市总工会正在联合寻找身边“最美职工”,您可以推荐身边的同事、工作和生活遇到的敬业爱岗的工人。生活中从来不缺少美,缺少的是发现美的眼睛,我们期待通过您的目光去寻找到更多美丽的劳动者,并向社会分享她们的美丽与芬芳。

联系方式:社会推荐人选报材料可送、寄东南商报社

联系电话:87682576;联系人:施先生
材料报送邮箱:sh@cnnb.com.cn

“全城共读一本书”活动继续进行 读者说,这些书值得一看

“全城共读一本书”的大型阅读活动启动以来,吸引了广大阅读爱好者的关注。今日,商报继续刊发读者推荐的部分书目。

徐心怡推荐《小王子》

推荐理由:在复杂的社会中,我们的心难免被污染,我们甚至戴上各类面具,变成自己曾经憎恶的样子。我们是否还会记得我们最初的样子?透过小王子纯真的视角,让我们找回成长过程中遗失的美好。

殷莲芬推荐《只有医生知道》

推荐理由:这是一本有关女性的百科全书,在20多个生动无比的医学故事背后,隐藏着数百个与女人身体、生命息息相关的医学知识。

俞毓娣推荐《孩子自觉我省心》

推荐理由:这是作者吴甘霖、邓小波夫妇19年的教子手记,它以现身说法的方式,通过生动的事例,总结一系列让孩子养成自觉精神和自我管理习惯的有效方法,告诉读者最好的教育是自我教育,最好的管理是自我管理。

万毅推荐《繁花》

推荐理由:这是一部好看的小说。它运用了相当多的方言(沪语),但并不影响人们去阅读、欣赏。它描述的上海生活,对一部分人来说来说是熟悉的,对更多的人则可能是陌生的。在这熟悉和陌生之间,便形成了一种让人欲罢不能的张力。

石明推荐书名《看见》

推荐理由:从非典事件、“虐猫”事件到周正龙假借虎照案、药家鑫杀人案……柴静以理性的视角,为我们深度解读了一个个新闻事件,感染着我们,也不断拷问我们:不要忘记我们为什么而出发。

农汉琦推荐《当下的力量》

推荐理由:人们往往会沉浸在自己幻想出来的恐惧中不能自拔。如果现在不考虑过去和未来,在当下这一刻,你有什么问题?当下的一切,实际上便是你拥有的一切,在这个当下保持警觉和接纳你拥有的一切,看看你的生命会如何展现。

记者 毛信意 整理

诸暨海亮学校

(私立诸暨高级中学 海亮国际学校 天马实验学校 海亮外国语学校)

省重点中学高一新生 报名开始
2014秋季幼儿园、小学、初中、国际班各年级招生同步开始
宁波地区 250 个高一名额, 额满即止

(校车接送家长参观学校 请提前预约)

海曙:西河街97号锦江之星335房
北仑:新碶四明山路240号明轩宾馆8306房
奉化:南山路178号爱伊美大酒店

0574-82088629
0574-81687638
(0)13967578612

甬教广告[2014]0617号